
REFERENDUMSKO OBMO�JE BEŽIGRAD 

Število oddanih glasovnic: 6.432 ( 100,00 % vseh glasovnic ) 
Število neveljavnih glasovnic: 258 ( 4,01 %) 
Število veljavnih glasovnic: 6.174 ( 95,99 %) 

Referendumsko vprašanje ZA PROTI 

Ali ste za to, da se na našem referendumskem obmo�ju 
ustanovi �etrtna skupnost z imenom BEŽIGRAD? 

4.570 
74,02 % 

1.458 
23,62 % 

Ali ste za to, da je �etrtna skupnost pravna oseba 
javnega prava? 

3.990 
64,63 % 

1.472 
23,84 % 

  

REFERENDUMSKO OBMO�JE CENTER 

Število oddanih glasovnic: 6.125 ( 99,90 % vseh glasovnic ) 
Število neveljavnih glasovnic: 331 ( 5,40 %) 
Število veljavnih glasovnic: 5.794 ( 94,60 %) 

Referendumsko vprašanje ZA PROTI 

Ali ste za to, da se na našem referendumskem obmo�ju 
ustanovi �etrtna skupnost z imenom CENTER? 

4.260 
73,52 % 

1.392 
24,02 % 

Ali ste za to, da je �etrtna skupnost pravna oseba 
javnega prava? 

3.213 
55,45 % 

1.433 
24,73 % 

 

REFERENDUMSKO OBMO�JE �RNU�E 

Število oddanih glasovnic: 8.566 ( 99,94 % vseh glasovnic ) 
Število neveljavnih glasovnic: 460 ( 5,37 %) 
Število veljavnih glasovnic: 8.106 ( 94,63 %) 

Referendumsko vprašanje ZA PROTI 

Ali ste za to, da se na našem referendumskem obmo�ju 
ustanovi �etrtna skupnost z imenom �RNU�E? 

6.284 
77,52 % 

1.672 
20,63 % 

Ali ste za to, da je �etrtna skupnost pravna oseba 
javnega prava? 

5.222 
64,42 % 

1.871 
23,08 % 

 

 



REFERENDUMSKO OBMO�JE DRAVLJE 

Število oddanih glasovnic: 7.539 ( 99,87 % vseh glasovnic ) 
Število neveljavnih glasovnic: 485 ( 6,43 %) 
Število veljavnih glasovnic: 7.054 ( 93,57 %) 

Referendumsko vprašanje ZA PROTI 

Ali ste za to, da se na našem referendumskem obmo�ju 
ustanovi �etrtna skupnost z imenom DRAVLJE? 

5.160 
73,15 % 

1.681 
23,83 % 

Ali ste za to, da je �etrtna skupnost pravna oseba 
javnega prava? 

4.408 
62,49 % 

1.762 
24,98 % 

 

REFERENDUMSKO OBMO�JE GOLOVEC 

Število oddanih glasovnic: 8.046 ( 99,33 % vseh glasovnic ) 
Število neveljavnih glasovnic: 445 ( 5,53 %) 
Število veljavnih glasovnic: 7.601 ( 94,47 %) 

Referendumsko vprašanje ZA PROTI 

Ali ste za to, da se na našem referendumskem obmo�ju 
ustanovi �etrtna skupnost z imenom GOLOVEC? 

4.450 
58,54 % 

2.963 
38,98 % 

Ali ste za to, da je �etrtna skupnost pravna oseba 
javnega prava? 

4.232 
55,68 % 

2.584 
34,00 % 

 

REFERENDUMSKO OBMO�JE JARŠE 

Število oddanih glasovnic: 20.186 ( 99,89 % vseh glasovnic ) 
Število neveljavnih glasovnic: 1.271 ( 6,30 %) 
Število veljavnih glasovnic: 18.915 ( 93,70 %) 

Referendumsko vprašanje ZA PROTI 

Ali ste za to, da se na našem referendumskem obmo�ju 
ustanovi �etrtna skupnost z imenom JARŠE? 

14.551 
76,93 % 

3.767 
19,92 % 

Ali ste za to, da je �etrtna skupnost pravna oseba 
javnega prava? 

12.386 
65,48 % 

4.192 
22,16 % 

 

 



REFERENDUMSKO OBMO�JE MOSTE 

Število oddanih glasovnic: 10.054 ( 99,94 % vseh glasovnic ) 
Število neveljavnih glasovnic: 670 ( 6,66 %) 
Število veljavnih glasovnic: 9.384 ( 93,34 %) 

Referendumsko vprašanje ZA PROTI 

Ali ste za to, da se na našem referendumskem obmo�ju 
ustanovi �etrtna skupnost z imenom MOSTE? 

6.760 
72,04 % 

2.413 
25,71 % 

Ali ste za to, da je �etrtna skupnost pravna oseba 
javnega prava? 

5.653 
60,24 % 

2.426 
25,85 % 

 

REFERENDUMSKO OBMO�JE POLJE 

Število oddanih glasovnic: 7.808 ( 99,81 % vseh glasovnic ) 
Število neveljavnih glasovnic: 391 ( 5,01 %) 
Število veljavnih glasovnic: 7.417 ( 94,99 %) 

Referendumsko vprašanje ZA PROTI 

Ali ste za to, da se na našem referendumskem obmo�ju 
ustanovi �etrtna skupnost z imenom POLJE? 

4.945 
66,67 % 

1.886 
25,43 % 

Ali ste za to, da je �etrtna skupnost pravna oseba 
javnega prava? 

4.446 
59,94 % 

1.884 
25,40 % 

 

REFERENDUMSKO OBMO�JE POSAVJE 

Število oddanih glasovnic: 2.614 ( 100,00 % vseh glasovnic ) 
Število neveljavnih glasovnic: 123 ( 4,71 %) 
Število veljavnih glasovnic: 2.491 ( 95,29 %) 

Referendumsko vprašanje ZA PROTI 

Ali ste za to, da se na našem referendumskem obmo�ju 
ustanovi �etrtna skupnost z imenom POSAVJE? 

1.840 
73,87 % 

595 
23,89 % 

Ali ste za to, da je �etrtna skupnost pravna oseba 
javnega prava? 

1.591 
63,87 % 

621 
24,93 % 

 

 



REFERENDUMSKO OBMO�JE ROŽNIK 

Število oddanih glasovnic: 5.905 ( 99,83 % vseh glasovnic ) 
Število neveljavnih glasovnic: 418 ( 7,08 %) 
Število veljavnih glasovnic: 5.487 ( 92,92 %) 

Referendumsko vprašanje ZA PROTI 

Ali ste za to, da se na našem referendumskem obmo�ju 
ustanovi �etrtna skupnost z imenom ROŽNIK? 

3.325 
60,60 % 

2.033 
37,05 % 

Ali ste za to, da je �etrtna skupnost pravna oseba 
javnega prava? 

2.965 
54,04 % 

1.930 
35,17 % 

 

REFERENDUMSKO OBMO�JE RUDNIK 

Število oddanih glasovnic: 20.543 ( 99,55 % vseh glasovnic ) 
Število neveljavnih glasovnic: 1.271 ( 6,19 %) 
Število veljavnih glasovnic: 19.272 ( 93,81 %) 

Referendumsko vprašanje ZA PROTI 

Ali ste za to, da se na našem referendumskem obmo�ju 
ustanovi �etrtna skupnost z imenom RUDNIK? 

14.672 
76,13 % 

4.171 
21,64 % 

Ali ste za to, da je �etrtna skupnost pravna oseba 
javnega prava? 

12.413 
64,41 % 

4.682 
24,29 % 

 

REFERENDUMSKO OBMO�JE SOSTRO 

Število oddanih glasovnic: 14.978 ( 99,52 % vseh glasovnic ) 
Število neveljavnih glasovnic: 1.042 ( 6,96 %) 
Število veljavnih glasovnic: 13.936 ( 93,04 %) 

Referendumsko vprašanje ZA PROTI 

Ali ste za to, da se na našem referendumskem obmo�ju 
ustanovi �etrtna skupnost z imenom SOSTRO? 

10.695 
76,74 % 

2.854 
20,48 % 

Ali ste za to, da je �etrtna skupnost pravna oseba 
javnega prava? 

9.226 
66,20 % 

3.270 
23,46 % 

 

 



REFERENDUMSKO OBMO�JE ŠENTVID 

Število oddanih glasovnic: 7.489 ( 98,72 % vseh glasovnic ) 
Število neveljavnih glasovnic: 416 ( 5,55 %) 
Število veljavnih glasovnic: 7.073 ( 94,45 %) 

Referendumsko vprašanje ZA PROTI 

Ali ste za to, da se na našem referendumskem obmo�ju 
ustanovi �etrtna skupnost z imenom ŠENTVID? 

4.829 
68,27 % 

2.066 
29,21 % 

Ali ste za to, da je �etrtna skupnost pravna oseba 
javnega prava? 

4.268 
60,34 % 

1.969 
27,84 % 

 

REFERENDUMSKO OBMO�JE ŠIŠKA 

Število oddanih glasovnic: 12.570 ( 99,48 % vseh glasovnic ) 
Število neveljavnih glasovnic: 626 ( 4,98 %) 
Število veljavnih glasovnic: 11.944 ( 95,02 %) 

Referendumsko vprašanje ZA PROTI 

Ali ste za to, da se na našem referendumskem obmo�ju 
ustanovi �etrtna skupnost z imenom ŠIŠKA? 

8.341 
69,83 % 

3.313 
27,74 % 

Ali ste za to, da je �etrtna skupnost pravna oseba 
javnega prava? 

7.845 
65,68 % 

2.856 
23,91 % 

 

REFERENDUMSKO OBMO�JE ŠMARNA GORA 

Število oddanih glasovnic: 10.252 ( 99,76 % vseh glasovnic ) 
Število neveljavnih glasovnic: 731 ( 7,13 %) 
Število veljavnih glasovnic: 9.521 ( 92,87 %) 

Referendumsko vprašanje ZA PROTI 

Ali ste za to, da se na našem referendumskem obmo�ju 
ustanovi �etrtna skupnost z imenom ŠMARNA 
GORA? 

5.882 
61,78 % 

3.372 
35,42 % 

Ali ste za to, da je �etrtna skupnost pravna oseba 
javnega prava? 

6.300 
66,17 % 

2.248 
23,61 % 

 

 



REFERENDUMSKO OBMO�JE TRNOVO 

Število oddanih glasovnic: 3.170 ( 99,97 % vseh glasovnic ) 
Število neveljavnih glasovnic: 153 ( 4,83 %) 
Število veljavnih glasovnic: 3.017 ( 95,17 %) 

Referendumsko vprašanje ZA PROTI 

Ali ste za to, da se na našem referendumskem obmo�ju 
ustanovi �etrtna skupnost z imenom TRNOVO? 

1.994 
66,09 % 

916 
30,36 % 

Ali ste za to, da je �etrtna skupnost pravna oseba 
javnega prava? 

1.828 
60,59 % 

866 
28,70 % 

 

REFERENDUMSKO OBMO�JE VI� 

Število oddanih glasovnic: 6.617 ( 99,97 % vseh glasovnic ) 
Število neveljavnih glasovnic: 400 ( 6,05 %) 
Število veljavnih glasovnic: 6.217 ( 93,95 %) 

Referendumsko vprašanje ZA PROTI 

Ali ste za to, da se na našem referendumskem obmo�ju 
ustanovi �etrtna skupnost z imenom VI�? 

4.025 
64,74 % 

1.718 
27,63 % 

Ali ste za to, da je �etrtna skupnost pravna oseba 
javnega prava? 

3.597 
57,86 % 

1.651 
26,56 % 

 


